
Представники гуртка «Внутрішні 

хвороби тварин» кафедри внутрішніх 

хвороб тварин ‒ учасники першого туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт 

23 березня 2026 року під керівництвом координатора з наукової роботи 

НДІ здоров’я тварин Деркач Ірини відбувся перший тур Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт на факультеті ветеринарної 

медицини Національного університету біоресурсів і природокористування 

України в змішаному форматі (онлайн та офлайн).  

Захід відбувся на виконання наказу ректора НУБіП України № 116 від 

13.02.2026 р. «Про проведення І туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт із галузей знань і спеціальностей у 2025/2026 

навчальному році» на підставі відповідного наказу МОН України від 

05.11.2025 р. № 1/23400-25 «Про проведення Всеукраїнської студентської 

олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

галузей знань і спеціальностей у 2025/2026 навчальному році» та з метою 

розвитку студентської наукової діяльності в структурних підрозділах 

університету. 



 
 

Від кожного студентського наукового гуртка факультету ветеринарної 

медицини було подано наукові роботи для участі в першому турі 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. 

Роботи оформлялись згідно з положенням №3 «Положення про 

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт», затвердженого 

Міністерством освіти і науки України. Відповідальність за виконання 

розпорядження було покладено на завідувачів кафедр і керівників наукових 

гуртків. Загалом виступили всі студентські наукові  гуртки факультету 

ветеринарної медицини, які прозвітували про свою наукову діяльність за 

останній рік, представивши результати власних досліджень у форматі 

мультимедійних презентацій. 



 
Електронні варіанти конкурсних наукових робіт надсилались 

секретарю комісії, кандидату ветеринарних наук, доценту Роману Бокотьку, 

для подальшого розгляду наукових робіт студентських гуртків комісією 

факультету ветеринарної медицини Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 

Для відбору кращих робіт Всеукраїнського конкурсу наукових робіт 

була створена комісія у складі: 

голова – Голопура С. І., доктор ветеринарних наук, професор, директор 

НДІ здоров’я тварин; 

члени комісії: 

голова комісії – Деркач І.М., проф., координатор з наукової роботи НДІ 

здоров’я тварин; 

члени комісії:  

• Жуковський М.О., доц., заступник декана факультету ветеринарної 

медицини;  

• Цвіліховський М.І., професор кафедри внутрішніх хвороб тварин;  



• Карповський В.І., професор кафедри фізіології хребетних і 

фармакології;  

• Суртасака Ю.В., голова Ради молодих вчених факультету 

ветеринарної медицини; 

секретар комісії - доц. Бокотько Р.Р.  

 

 
На всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт від гуртка 

«Внутрішні хвороби тварин» кафедри внутрішніх хвороб тварин, під 

керівництвом Тетяни Анатоліївни Палюх виступили Ніколайчук Ірина 

Русланівна з темою «Лікування циститу у собак» та Ведмідь Владислава 

Олегівна з темою «Діагностика і лікування хронічних хвороб нирок у 

котів». На даному конкурсі Ніколайчук Ірина Русланівна з темою 

«Лікування циститу у собак» посіла 3 місце. 

Захід став для студентів-науковців цінним джерелом досвіду, допоміг 

удосконалити навички публічних виступів та збагатив їх новими знаннями 



завдяки участі в науковому гуртку «Внутрішні хвороби тварин» кафедри 

внутрішніх хвороб тварин. 

Керівник наукового гуртка  

«Внутрішні хвороби тварин»  

Тетяна Палюх 

 

 


